
Итоги анкетирования   

за 2022-2023 уч.год 

 
В 2022-2023 учебном году в ГКОУ УР «Якшур-Бодьинская школа-интернат» было 

проведено анкетирование родителей (законных представителей) «Независимая оценка 

качества образования». 

Цель анкетирования – совершенствование взаимодействия семьи и школы. В 

анкетировании приняли участие 62 родителя (законных представителя). Им была 

предложена онлайн-анкета из 9 вопросов. На каждый вопрос давалось 3 варианта ответа. 

1. Нравится ли Вам наша школа? 

- да (100%) 

- нет (0%) 

- затрудняюсь ответить (0%) 

2. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников 

образовательной организации?  

- да (98,4%) 

- нет (0%) 

- затрудняюсь ответить (1,6%) 

3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением образовательной 

организации (состоянием учебных классов, качеством школьной мебели, обеспеченностью 

учебниками и т.д.)? 

- да (96,8%) 

- нет (0%) 

- затрудняюсь ответить (3,2%) 

4. Удовлетворены ли Вы тем, как в образовательной организации обеспечиваются 

необходимые условия для охраны и укрепления здоровья, организации питания 

обучающихся? 

- да (87,2%) 

- нет (4,8%) 

- затрудняюсь ответить (8%) 

5. Удовлетворены ли Вы тем, как в общеобразовательной организации обеспечена 

возможность развития творческих способностей и интересов обучающихся, включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах, физкультурных, спортивных и 

других массовых мероприятиях? 

- да (84%) 

- нет (8%) 

- затрудняюсь ответить (8%) 

6. Удовлетворены ли Вы тем, как в общеобразовательной организации обеспечена 

возможность оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи 

обучающимся? 

- да (87,2%) 

- нет (3,2%) 

- затрудняюсь ответить (9,6%) 

7. Удовлетворены ли Вы доступностью получения информации об образовательной 

организации (полнота и актуальность информации о школе, сведения о педагогических 

работниках школы, доступность взаимодействия по телефону, по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов, предоставляемых на официальном сайте организации в 



сети Интернет, в т.ч. наличие возможности внесения предложений, направленных на 

улучшение работы образовательной организации)? 

- да (85,6%) 

- нет (3,2%) 

- затрудняюсь ответить (11,2%) 

8. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных услуг 

образовательной организации? 

- да (93,6%) 

- нет (1,6%) 

- затрудняюсь ответить (4,8%) 

9. Рекомендовали бы Вы данную образовательную организацию родственникам и 

знакомым? 

- да (98,4%) 

- нет (1,6%) 

- затрудняюсь ответить (0%) 

 

Вывод: в целом родители (законные представители) довольны качеством 

предоставляемых школой образовательных услуг. Преобладающее большинство 

опрашиваемых на вопросы отвечали «ДА» (в среднем, 93%), что подразумевает 

положительную оценку запрашиваемых параметров. От предложенных комментариев по 

улучшению работы школы родители (законные представители) воздержались (0% 

комментирующих).  

 

 

 

 


